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据新华社
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年
&

月
#'

日 星期三

责编
(

杜雪艳 美编
!

时芸 组版
!

谈雷

#)

小时读者热线
!

*+,+$

江苏都市网
---./0.12

"

江苏首席生活门户网
#

哀悼日
$

关注

新华社北京
&

月
#,

日电

3

}~ ��

4

为妥善及时处理

四川省汶 川 地 震 遇 难 人 员 遗

体
!

预防地震灾区疫情的发生

与流行
!

保障灾区群众身体健

康和公共卫生
!

维护灾区社会

稳定
!

民政部
!

公安部
!

卫生部

近日联合制订了
"

"

#

#$

$

地震

遇难人员遗体处理意见
%

对遗

体处理方式
%

遗体辨认程序
!

境

外人员遗体处理
!

卫生防疫
!

协

调配合和经费保障等方面提出

了明确要求
&

意见指出
!

根据遇难者有效

身份证件或经亲属辨认
!

能够确

认死者身份的
!

由民政部门安排

火化
&

不具备火化条件的
%

土葬

处理
&

既无有效身份证件也无亲

属辨认
%

无法确认遇难者身份

的
%

公安
%

卫生部门根据灾区实

际情况
%

要尽力对遗体进行编

号
%

记录
%

拍照
%

提取可供
'()

检验的检材
%

并由公安部门统一

保管和检验
%

建立
"

"

'

#$

$

地震

遇难人员身份识别
'()

数据

库
&

遗体及时火化或土葬
&

遇难

者经确认是外国人的
%

遗体由中

国殡葬协会进行防腐处理
%

遇难

者身份确认
%

通知
%

遗体运输等

问题按有关规定处理
&

意见强调
%

遗体搬运和土

葬
%

应当在卫生部门的指导下
%

参照卫生部有关技术方案进行
&

为避免因遗体腐烂造成环境污

染
%

在遗体发现后应尽快完成相

关鉴别程序并进行处理
&

在遗体

处理时
%

要严格遵守操作规程
%

尊重遇难者尊严
%

并做好遇难者

家属安抚工作
&

目前
%

民政部等已将意见下

发到灾区各市县救灾指挥部和

各救援单位遵照执行
&

截至
&

月
#,

日
'%

时

!""#$!

遇难

%!#&!$ !

受伤

截至
#,

日
'#

时

累计失踪
'%'&(!

截至
'*

日
#)

时

'&")$*!

被解救
%

转移

遇难者遗体处理意见出台
已建

56!

数据库
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针对
"

网上有人说中

国地震局有压制地震预报

意见的做法
$

这一说法
(

中国地震局监测预报司副

司长车时昨天表示
(

由于

地震预报既具有科学性
(

又具有社会性
(

政府发布

地震预测意见非常慎重
)

这次地震前
(

中国地震局

没有作出短临预报
(

同时

也没有收到任何单位
%

个

人或团体提交的有关这次

地 震 的 短 临 预 报 意 见
&

"

至于网上发布曾经有人

提出过关于这次地震的预

报意见的信息
(

是不符合

实际的
$ &

车时指出
(

中国地震

局支持地震预报科学研

究
(

高度重视个人和团体

提出的短临预测意见
(

但

是对这些预测意见的处理

有严格程序
(

要组织专家

对预测意见的科学性和可

能性进行审定
&

他说
(

现在有很多个

人或团体开展地震预报探

索
(

中国地震局一般每年

都收到几十至上百份正式

短临预报意见
&

但是
(

当前

地震预报是公认的世界科

学难题
(

收到短临预报总

体水平很低
(

准确的短临

预报意见非常少
&

综合
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综合

单位和个人
不得擅自扩散
临震预报

!./01

昨天下午
(

四川省第十

届政协副主席
%

成都理工大

学副校长
%

地质灾害防治与

地质环境保护国家重点实

验室主任
%

博士生导师黄润

秋教授在接受采访时表示
(

建议
"

汶川地震
$

更名为

"

映秀北川地震
$ &

黄润秋说
(

学界初步

认为
(

本次地震成因是印

度洋板块挤压欧亚板块所

致
&

但是他不赞同将本次

地震命名为汶川地震
(

因

为本次地震并非仅发生在

汶川境内
(

而且汶川县城

不是震灾最严重的地区
&

科学地讲
(

这次地震

应当命名为映秀北川地

震
&

因为映秀是本次地震

的震中
*

而北川处于地震

的主震带上
(

受灾情况更

为严重
)

黄润秋说
(

之所以倡

议将地震更名
(

一是为科

学
(

地震名称需要对得起

子孙后代
*

二是出于对地

震遇难者的尊重
)

据国土资源新闻网

&

汶川地震
'

更名
&

映秀北川地震
'

有代表性的
地震遗迹
将被保存

据新华社北京
&

月
#$

日电
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国家药监局

$*

日公布了抗震救

灾急需捐赠药械目录

和四川省抗震救灾指

挥部物资组
+

接收捐

款组的联系方式
&

国

家药监局发出通知要

求进一步做好捐赠救

灾药品和医疗器械监

管工作
&

急需药品
(
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急需消毒用品
(
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急需医疗器械设

备
(
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急需其他医疗物

资
(
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四川省人民政府

抗震救灾指挥部物资

组
%

接收捐款组联系

电话
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企业所得税
!

捐赠可享部分抵税

#+

企业实际发生的因

地震灾害造成的财产损失
(

准予在计算应纳税所得额

时扣除
*

$,

企业发生的公益性

捐赠支出
(

按企业所得税

法及其实施条例的规定
(

在计算应纳税所得额时

扣除
&

个人所得税
!

受灾重可减征个税

#,

因地震灾害造成重

大损失的个人
(

可减征个人

所得税
(

具体减征幅度和期

限由受灾地区省
%

自治区
%

直辖市人民政府确定
*

$,

对受灾地区个人取

得的抚恤金
%

救济金
(

免征

个人所得税
*

-,

个人将其所得向地

震灾区的捐赠
(

按照个人

所得税法的有关规定从应

纳税所得中扣除
&

房产税
!

毁损房免征房产税

#,

经有关部门鉴定
(

对毁损不堪居住和使用的

房屋及危险房屋
(

在停止

使用后
(

可免征房产税
*

$,

房屋大修停用在半

年以上的
(

在大修期间免

征房产税
(

免征税额由纳

税人在申报缴纳房产税时

自行计算扣除
(

并在申报

表附表或备注栏中作相应

说明
&

契税
!

失房户可减免契税
因地震灾害灭失住房

而重新购买住房的
(

准予

减征或者免征契税
(

具体

的减免办法由受灾地区省

级人民政府制定
&

资源税
!

受损严重可减免资源税
纳税人开采或者生产

应税产品过程中
(

因地震

灾害遭受重大损失的
(

由

受灾地区省
%

自治区
%

直辖

市人民政府决定减征或免

征资源税
&

城镇土地使用税
!

土地使用税定期减免
纳税人因地震灾害造

成严重损失
(

缴纳确有困

难的
(

可依法申请定期减

免城镇土地使用税
&

车船税
!

车船报废可申退税款
已完税的车船因地震

灾害报废
%

灭失的
(

纳税人

可申请退还自报废
%

灭失

月份起至本年度终了期间

的税款
&

进出口税收
!

境外捐赠免征进口税
对外国政府

%

民间团

体
%

企业
%

个人等向我国境

内受灾地区捐赠的物资
(

包括食品
%

生活必需品
%

药

品
%

抢救工具等
(

免征进口

环节税收
&

综合

;

财税政策
<
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对抗震救灾贷款
拟执行利率下限

89:%7

灾区可延期
申报纳税
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